## 合肥集贤路部分路段本周五开始封闭施工

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥市重点局获悉,因集贤路与方兴大道立交工程施工需要,本周五(11月7日)22时将对集贤路部分路段进行封闭,本次封闭时间91天,持续至2026年2月7日。

据介绍,集贤路和方兴大道均是合肥快速路网的重要组成部分。为了实现两条道路各方向快速互通,其交口处正在新建一座全互通立交桥。该立交桥共设8条匝道,匝道采用单环变形苜蓿叶型桥梁形式,匝道全长约3.25公里。截至目前,该立交桥正在进行桥梁结构施工,力争明年上半年完成主体结构施工。

受施工影响,集贤路与方兴大道交口南北两侧集贤路道路将于11 月7日封闭施工。同时封闭交口南侧集贤路2幅非机动车道与人行 道,机动车道正常通行,行人与非机动车导改至两侧临时道路通行。

## 人大代表述职亮答卷 选民评议赋能新履职

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道人大工委隆重召开人大代表述职评议工作会议,一场以"述"明责、以"评"促干的民主实践活动在此有序开展,为基层全过程人民民主注入鲜活动力。绩溪路社区人大代表群众联系点积极发挥桥梁作用,组织蜀山区人大代表积极参与此次述职评议会,确保代表履职监督的广泛性与深入性。

会上,该区五届人大代表王冠军、朱杰、江涛、郑婷婷、胡方、龚玉英、季媛媛、曹凌依次发言,向选民"交答卷、亮家底"。各位代表的述职报告聚焦履职核心,既详细阐述了在联系选民方面的具体举措,又清晰汇报了反映民意的实际成效。同时,还提及在宣传法律法规、加强政治理论学习等方面的努力,展现了人大代表不断提升履职能力的自觉。在总结成绩的同时,代表们也不回避问题,坦诚剖析了当前履职中存在的不足,例如联系选民的深度仍需加强、部分建议的落实跟进力度有待提升等,并结合实际明确了下一步的改进方向。

述职环节结束后,会议进入满意度投票阶段。与会选民代表本着客观、公正的原则,认真阅读代表述职材料,结合日常对代表履职情况的观察,郑重填写选票,对8位述职代表的履职表现进行评价。投票结束后,工作人员现场统计票数并公布结果,整个过程公开透明,充分保障了选民的知情权、参与权和监督权。

## 以赛促学筑防线 守护平安校园

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈华 陈正 孙雨静) 10月30日,"以赛促学强意识 平安校园共守护"蜀 山区大学生防范邪教与电信网络诈骗知识竞赛,在 安徽医科大学图书馆一楼报告厅举行。

此次活动由蜀山区委政法委主办,三里庵街道、三里庵派出所承办,多部门与高校协办,为辖区学子搭建起知识性与竞技性兼具的安全学习平台。

本次竞赛吸引安徽大学、安徽医科大学等6支高校代表队角逐。围绕防范邪教、抵制电信网络诈骗的法律法规与安全知识,竞赛设置"初露锋芒"必答题、"争分夺秒"抢答题、"深思笃行"风险题三环节,全面考查选手知识储备与临场应变能力。

赛前,嘉宾与师生有序签到,工作人员分发《大

学生安全防范手册》《反邪教宣传折页》等材料,会场循环播放防范宣传片。安徽大学参赛队员王启飞说:"手册里的'注销校园贷''假冒老师收学费'等案例很贴近校园,赛前再看一遍,答题更有底气。"

抢答题环节,安徽农业大学代表队反应迅速、 连续抢答成功。竞赛间隙的观众互动同样热烈。

最终,活动评选出一、二、三等奖,与会领导为获奖队伍颁奖。此次竞赛将知识竞赛与安全教育深度融合,激发了大学生学习安全知识的热情,是蜀山区深化校地联动、共筑平安校园的成功实践,不仅提升了学子的防范能力,更在高校中营造了"人人关注安全、人人参与安全"的氛围,为"平安蜀山"贡献青春力量。

## 书香传承话感恩 爱心义诊送健康

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘佳丽)近日, 肥东县石塘镇阚东社区关工委组织开展了以"书香 传承话感恩,爱心义诊送健康"为主题的重阳节系列 活动,为辖区"五老"人员送去节日的温暖与祝福。

书香氤氲,祖孙同乐话传承。活动在温馨的"祖孙阅读"环节中拉开帷幕。几位"五老"代表与他们的孙辈孩子们坐在一起,共同阅读关于孝道、感恩和传统文化的故事绘本。孩子们用稚嫩的声音朗读,老人们则耐心讲解故事背后的深意,现场充满了欢声笑语。

情暖座谈,致敬"五老"话感恩。座谈会上,大家围坐一堂,畅谈生活,分享感悟。年轻一代的社区工作者和志愿者们认真聆听着老前辈们的奋斗故事与人生智慧,纷纷表示要学习他们身上的宝贵

精神,并现场为长者们送上精心准备的节日鲜花和礼品,表达深深的感恩之情。

爱心义诊,健康服务零距离。关爱长者,健康为 先。本次活动另一大亮点,是社区联合社区卫生服务 中心开展的"爱心义诊送健康"服务。医护人员耐心 为每一位"五老"人员测量血压、检测血糖,并提供专 业健康咨询。针对高血压、糖尿病等老年人常见慢性 病,医生们给予了细致的用药指导和日常生活建议。

此次重阳节系列活动,不仅丰富了"五老"人员的精神文化生活,让他们感受到社区的温暖与尊重,也是阚东社区关工委深化"为老"服务、营造和谐社区氛围的具体实践。社区书记阚建国表示,今后将继续用心用情做好老年群体服务工作,让尊老敬老的优良传统在社区蔚然成风。





